11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 11:32:30

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 13.12.2010 18:12:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195796/answer/196078




IIoKTOp omacaeTcs, YTo Bbl He cMoXkKeTe CIIpsATaTh rOJI0BKY 06paTHO MOf KPaiHIo0 IJIOTh, 1
pa30BbETCS Mapadumos, 4To TpebyeT HeMeqIeHHOTo( B TeueHuel-2 4acoB )XUPyPTrUUEeCKOro
neveHus. TeXHU4YECKUe MPUEMEI BCE-3Ke 00CYIUTe C JOKTOPOM.



